



小贴士

如何在家梳理你的爱犬

很多家长说,帮狗狗梳毛时,狗狗常常都会扭来扭去不愿配合,是因为梳毛的手法不正确吗?有什么方法可以令狗狗配合听话一点呢?正确的梳毛方法又是怎样的呢?

家长常常在家帮自己的爱犬梳毛,对狗狗是很有好处的。首先,可以增加主人和狗狗的互动;其次减少毛发的脱落。通过梳理毛发按摩犬的皮肤,促进毛发的生长,剔除死毛,防止打结。而且,梳理毛发的同时可以及时发现狗狗的皮肤问题和体外寄生虫的问题。

首先家长要准备好适合自家狗狗毛发的梳子,具体情况可以请教专业宠物店员。而在家里没有配备专业美容台的情况下,如果狗狗不愿配合梳毛,总是想逃走的话,家长可以准备好一张较高的桌子,因为狗狗一般都有畏高的特性,离开地面高的桌子能使它较为安定,使你操作起来更便利。最好再铺上柔软的垫子或者毛巾。毛巾能起到防滑的作用,也会让狗狗感觉更舒适。

梳理顺序应从左脚底部开始,使用合适的刷把毛发往上掀起,梳到下面的毛,由下向上,由后向前,逐层梳理。特别要注意耳后,腿下的毛发,这些位置最容易打结。留有嘴毛的狗,下巴位置也会容易粘成结。有结的毛发不要大力撕扯,会造成皮肤的伤害和疼痛,要用手紧抓发根,用手指慢慢剥离,然后用排梳一点点挑散开来。全身梳理完后,喷上防静电的美毛油或护毛喷雾,梳理均匀,你的爱犬就有一身亮丽的毛发啦! (木子)



剪短狗狗脚毛可以保持清洁

脚底是最容易弄脏的部位,如果脚上的毛长得过长,不仅走起路来不方便,还容易在散步途中沾染一些灰尘和垃圾,而且看起来也显得邋邋不整洁。所以要把脚尖的毛和趾尖长出的长毛修剪掉,保持清洁、舒适的感觉。

1. 脚尖。脚尖上的毛用小剪刀修剪到能把指甲盖住的长度为止,使它在走路时毛尖刚好搭地。然后再用削剪把趾间长出的毛修剪成自然的圆形。

2. 前腿。用木梳边将毛理顺,边用小剪刀将过长的毛剪掉。为了使看起来更自然,不要全部都剪成一样的长度,应按腿的轮廓适当调节修剪长度。

3. 后腿。后腿上的毛如果长得过长,会给人沉重的感觉,用削剪将其修剪成自然的形状就可以了。但注意不要剪得过多,并注意整体的平衡感。(雨霏霏)

在猫咪不挑剔的地方主人来帮它挑剔



猫咪的好奇心以及探索的行动力,和狗狗相比丝毫不逊色,假如你在家安装一个监控摄像头,你就会发现,当你不在家的时候猫咪们都在做些什么,可不仅仅是睡觉、舔毛、晒太阳这么简单。

强的它们,都能找到自娱自乐的办法,而我相信,这并不是你所希望见到的。

猫咪天生最爱的事情就是玩耍,无论有没有人陪伴,它们都能找到让自己专注其中的玩意或者把戏。当然,如果能有主人陪伴在旁,它们会玩得更开心更尽兴。

这种探索和善于发现的天赋禀赋,让它们就算被独自留在家中,也不至于感到过于沉闷,而沉闷无聊,是它们最难以忍受的。不过,也正是因此,那些想因此偷懒不给猫咪准备玩具的主人请注意,猫咪的这个特质,也许给你的家带来意想不到的破坏。

所以,千万不要偷懒让猫咪自己去找玩具,这样除了证明你是个失败的主人并连累家里遭殃,甚至可能给猫咪带来伤害外,什么也不能带来。

改造后的旧物就是好玩具

尽管市面上针对猫咪喜好推出的玩具林林总总目不暇接,价格也从一两块至成百上千不等,但实际上,对货币价值毫无概念的猫咪,对玩具的判断并不以贵贱为标准,而且,因为猫咪独特的价值观和审美趣味,它们对玩具的喜好,在人类看来就是:其实一点都不挑剔嘛!

一句话以蔽之,但凡能动的物体,都能引起它们极大的兴趣。这个“动”,可以是滑动、滚动,也可以是飘动,吹

为什么养猫而不是狗?当被问到这个问题的时候,回答中除了“爱猫”之外,许多人还会补充上很重要的一点:猫比较好照顾,不用花费太多时间。

在人们的印象里,猫生性安静,并且天生就有着极强的自理能力,即没有人在家的时候,它们也能照顾好自己,不会像狗狗一样,满脑子都是怎么把屋子拆了的奇思异想。殊不知,猫咪的好奇心以及探索的行动力,和狗狗相比丝毫不逊色,假如你在家安装一个监控摄像头,你就会发现,当你不在家的时候猫咪们都在做些什么,可不仅仅是睡觉、舔毛、晒太阳这么简单。因为敏捷的身手和小巧伶俐的体型,它们几乎可以抵达家里任何高度的任何地方,包括你不想让它们去的地方,比如橱柜、大花瓶,又或者博古架上。

而当它们这么做的时候,它们并

不像狗狗那样,以破坏为手段,以引起主人的注意为目的。虽然结果往往殊途同归,家里莫名有东西破裂或者消失了。无他,当你不在家的时候,它们或者没有感到惊慌失措、焦虑,但深刻的无聊,无时无刻不在折磨着它们。

不要让猫咪自己找玩具

猫咪对这个世界的好奇和敏感,远在狗狗之上。所以,正在考虑养猫的人,如果你们仅仅是基于它们的破坏力以及照顾成本考量最终决定如何的话,我的建议是:别养了。

猫咪无需每天下楼散步社交,不代表着它们不需要社交,不需要和其他同类或者人类互动。它们其实和狗狗一样向往自由,只不过就算把它们放在一个相对狭小的空间里,比如独自留在家中,观察能力和动手能力极

动,扇动,对物体变化极度敏感的它们,在察觉到任何风吹草“动”时都会深深地被吸引住,痴迷于其中,直到弄清物体为什么动为止。

因此,在给猫咪准备玩具的时候,可以围绕着猫界难题尽情展开,发挥你的想象力,翻一翻家里的闲置物品,发挥想象力和动手能力,稍作改造处理就能成为很好的猫咪玩具。

同样,据此,体积过大的、不能被轻易移动的玩具,基本可以宣判出局,只有两种情况例外,一种是猫爬架,一种是大纸箱。

注意材质和规格

选择玩具的时候,除了要考虑趣味性外,还需要考虑安全性。并不是所有猫咪感兴趣的玩意都能成为它们的玩具,尤其是当它们单独玩耍的时候,这些玩意也许是日常生活再寻常不过的物品,但若任猫咪独自玩耍,还是存在一定安全隐患。

比如绳子,沙沙作响的塑料袋,旧报纸等。此外,体积大小的物体,比如扣子,珠子等,为了防止猫咪误吞,同样不适合猫咪玩耍,注意,在给猫咪动物公仔前,最好选择“眼睛”部分不是由玻璃球、塑料球而是由布艺品代替制作的。而有锐角的、金属材质的物品,因其可能给猫咪带来安全隐患,同样需要避免给猫咪玩耍。(张耘嘉)



卖萌族

好狗乖乖

乖乖是一只雄性博美犬,今年9岁了。因为长着一身金色的长毛,所以又被称为金乖。

乖乖是一只对主人很友好、很亲和的小狗。每到下班时间,乖乖总是坐到门口,在我刚刚拐进小区,转弯鸣笛,离家还有五十多米的时候,它便能听出是我的电动车喇叭在响,于是便开始开心地大叫。我家住在一楼,我进了大院,爸爸打开门,乖乖便冲出来,一路飞奔到我跟前摇头摆尾地欢迎我。有时我出差去外地,到了下班的点,乖乖还是会等在门口准备接我,因为一直等不到我,所以门外一有走路的声音它都以为是我回来了,每晚要叫好多次。我出差回来后,它总是跳着高抱我的小腿表示欢迎。

乖乖虽然小,却也有很强的看家本领,曾经为保卫我们的安全做出过贡献。

2005年乖乖刚到我家不久,后半夜正当我们都睡得正香时,乖乖突然在门厅里大叫。开始我们估计是有人下夜班,就不管

它,结果它叫个不停。我只好爬起来打开了门厅的灯,以为邻居家有急事敲门了。结果打开防盗门没看见人,乖乖站在门口大叫,我认为乖乖想出去撒欢,便向外赶它,但它不肯出去。于是我给乖乖说“别叫了”便又去睡觉了。等到7点多我起床到北阳台热早饭时,发现北阳台的防盗网被撕断一根,缝隙足能够钻进一个人,紧靠窗户放着的冰柜上赫然有一个脚印,所幸没有其它损失。原来是我们家招贼了!

看来是多亏了乖乖尽忠职守,在发现贼作案后喊醒了我们,贼发现我家灯亮人醒之后,做贼心虚没敢跳进来行窃,逃走了。

爸爸很高兴地买了猪肉,全都扔给了乖乖,犒赏它的功劳。

我们家有了好狗乖乖,尽可高枕无忧了。(郭文明)



微精彩



小土拨鼠上百次“越狱探险”



据外媒报道,德国一家动物园里,一只名叫威利的小土拨鼠已经上百次逃出自己的围栏,给它的饲养员带来许多麻烦。

跟兔子差不多体型的威利在今年4月份来到了位于德国哈雷的这家动物园。6月份,这个淘气鬼发现它能够翻过围栏的边界墙。自此之后,威利就一发不可收拾,经常悄悄离开它的围栏区域去动物园其他地方探险,而饲养员则每次都要负责将它找回。(环球)

猫咪恋上金鱼宠物店

据外媒报道,最近,一只黄白色相间的猫咪将一个充斥着小玩具、金鱼和小老鼠的宠物商店当成了自己的第二个“家”。在过去的几个月中天天拜访波斯顿林肯郡的这家宠物商店。它会从商店开门一直待到店员下班。有时候来早了,它会在门口一直等到商店九点钟营业。

另外,这只猫咪在宠物店还经常会支起身子望着橱窗里的小白鼠或者金鱼出神。它几次想用爪子敲开玻璃抓鱼,结果都没有成功。(中新)